
376 + 2 147 + 689 =

3 000 + 94 +  4 385 =

402 + 76 + 3 883 =

1 468 + 2 714 =

376 + 2 147 + 689 =

3 000 + 94 +  4 385 =

402 + 76 + 3 883 =

1 468 + 2 714 =

376 + 2 147 + 689 =

3 000 + 94 +  4 385 =

402 + 76 + 3 883 =

1 468 + 2 714 =

376 + 2 147 + 689 =

3 000 + 94 +  4 385 =

402 + 76 + 3 883 =

1 468 + 2 714 =

376 + 2 147 + 689 =

3 000 + 94 +  4 385 =

402 + 76 + 3 883 =

1 468 + 2 714 =

376 + 2 147 + 689 =

3 000 + 94 +  4 385 =

402 + 76 + 3 883 =

1 468 + 2 714 =

476 + 6 689 + 136 =

5 000 + 83 + 4 385 =

503 + 75 + 2 883 =

1 438 + 2 914  =

476 + 6 689 + 136 =

5 000 + 83 + 4 385 =

503 + 75 + 2 883 =

1 438 + 2 914  =

476 + 6 689 + 136 =

5 000 + 83 + 4 385 =

503 + 75 + 2 883 =

1 438 + 2 914  =

476 + 6 689 + 136 =

5 000 + 83 + 4 385 =

503 + 75 + 2 883 =

1 438 + 2 914  =

476 + 6 689 + 136 =

5 000 + 83 + 4 385 =

503 + 75 + 2 883 =

1 438 + 2 914  =

476 + 6 689 + 136 =

5 000 + 83 + 4 385 =

503 + 75 + 2 883 =

1 438 + 2 914  =

636 + 2 645 + 689=

2 000 + 92 + 3 386 =

405 + 65 + 3 762 =

1 539 + 2 815 =

636 + 2 645 + 689=

2 000 + 92 + 3 386 =

405 + 65 + 3 762 =

1 539 + 2 815 =

636 + 2 645 + 689=

2 000 + 92 + 3 386 =

405 + 65 + 3 762 =

1 539 + 2 815 =

Addizioni in colonna 
(4 esercizi diversi ripetuti 6 volte per una classe di 24 alunni)



566 + 3 157 + 689 =

4 000 + 84 +  4 795 =

683 + 76 + 5 802 =

1 714 + 2 486 =

566 + 3 157 + 689 =

4 000 + 84 +  4 795 =

683 + 76 + 5 802 =

1 714 + 2 486 =

566 + 3 157 + 689 =

4 000 + 84 +  4 795 =

683 + 76 + 5 802 =

1 714 + 2 486 =

566 + 3 157 + 689 =

4 000 + 84 +  4 795 =

683 + 76 + 5 802 =

1 714 + 2 486 =

566 + 3 157 + 689 =

4 000 + 84 +  4 795 =

683 + 76 + 5 802 =

1 714 + 2 486 =

566 + 3 157 + 689 =

4 000 + 84 +  4 795 =

683 + 76 + 5 802 =

1 714 + 2 486 =

636 + 2 645 + 689=

2 000 + 92 + 3 386 =

405 + 65 + 3 762 =

1 539 + 2 815 =

636 + 2 645 + 689=

2 000 + 92 + 3 386 =

405 + 65 + 3 762 =

1 539 + 2 815 =

636 + 2 645 + 689=

2 000 + 92 + 3 386 =

405 + 65 + 3 762 =

1 539 + 2 815 =



Sottrazioni in colonna 
(4 esercizi diversi ripetuti 6 volte per una classe di 24 alunni)

9 000 - 3 256 =

8 700 - 346=

4 693 - 4 565 =

6 626 - 339 =

9 000 - 3 256 =

8 700 - 346=

4 693 - 4 565 =

6 626 - 339 =

9 000 - 3 256 =

8 700 - 346=

4 693 - 4 565 =

6 626 - 339 =

9 000 - 3 256 =

8 700 - 346=

4 693 - 4 565 =

6 626 - 339 =

9 000 - 3 256 =

8 700 - 346=

4 693 - 4 565 =

6 626 - 339 =

9 000 - 3 256 =

8 700 - 346=

4 693 - 4 565 =

6 626 - 339 =

5 000 - 4 179 =

6 700 - 287=

7 893 - 7 765 =

6 623 - 538 =

5 000 - 4 179 =

6 700 - 287=

7 893 - 7 765 =

6 623 - 538 =

5 000 - 4 179 =

6 700 - 287=

7 893 - 7 765 =

6 623 - 538 =

5 000 - 4 179 =

6 700 - 287=

7 893 - 7 765 =

6 623 - 538 =

5 000 - 4 179 =

6 700 - 287=

7 893 - 7 765 =

6 623 - 538 =

5 000 - 4 179 =

6 700 - 287=

7 893 - 7 765 =

6 623 - 538 =

7 000 - 2 413 =

5 700 - 526=

6 593 - 6 465 =

6 625 - 537 =

7 000 - 2 413 =

5 700 - 526=

6 593 - 6 465 =

6 625 - 537 =

7 000 - 2 413 =

5 700 - 526=

6 593 - 6 465 =

6 625 - 537 =



7 000 - 2 413 =

5 700 - 526=

6 593 - 6 465 =

6 625 - 537 =

7 000 - 2 413 =

5 700 - 526=

6 593 - 6 465 =

6 625 - 537 =

7 000 - 2 413 =

5 700 - 526=

6 593 - 6 465 =

6 625 - 537 =

4 000 - 1 905 =

3 700 - 632=

5 793 - 4 665 =

6 624 - 535 =

4 000 - 1 905 =

3 700 - 632=

5 793 - 4 665 =

6 624 - 535 =

4 000 - 1 905 =

3 700 - 632=

5 793 - 4 665 =

6 624 - 535 =

4 000 - 1 905 =

3 700 - 632=

5 793 - 4 665 =

6 624 - 535 =

4 000 - 1 905 =

3 700 - 632=

5 793 - 4 665 =

6 624 - 535 =

4 000 - 1 905 =

3 700 - 632=

5 793 - 4 665 =

6 624 - 535 =



Moltiplicazioni in colonna 
(4 esercizi diversi ripetuti 6 volte per una classe di 24 alunni)

63 × 6 =

143 x 7 =

601 x 3 =

1 345 x 4 =

63 × 6 =

143 x 7 =

601 x 3 =

1 345 x 4 =

63 × 6 =

143 x 7 =

601 x 3 =

1 345 x 4 =

63 × 6 =

143 x 7 =

601 x 3 =

1 345 x 4 =

63 × 6 =

143 x 7 =

601 x 3 =

1 345 x 4 =

63 × 6 =

143 x 7 =

601 x 3 =

1 345 x 4 =

73 × 6 =

145 x 7 =

401 x 3 =

1 354 x 4 =

73 × 6 =

145 x 7 =

401 x 3 =

1 354 x 4 =

73 × 6 =

145 x 7 =

401 x 3 =

1 354 x 4 =

73 × 6 =

145 x 7 =

401 x 3 =

1 354 x 4 =

73 × 6 =

145 x 7 =

401 x 3 =

1 354 x 4 =

73 × 6 =

145 x 7 =

401 x 3 =

1 354 x 4 =

36 × 6 =

134 x 7 =

501 x 3 =

1 534 x 4 =

36 × 6 =

134 x 7 =

501 x 3 =

1 534 x 4 =

36 × 6 =

134 x 7 =

501 x 3 =

1 534 x 4 =

36 × 6 =

134 x 7 =

501 x 3 =

1 534 x 4 =

36 × 6 =

134 x 7 =

501 x 3 =

1 534 x 4 =

36 × 6 =

134 x 7 =

501 x 3 =

1 534 x 4 =

46 × 6 =

124 x 7 =

701 x 3 =

1 435 x 4 =

46 × 6 =

124 x 7 =

701 x 3 =

1 435 x 4 =

46 × 6 =

124 x 7 =

701 x 3 =

1 435 x 4 =

46 × 6 =

124 x 7 =

701 x 3 =

1 435 x 4 =

46 × 6 =

124 x 7 =

701 x 3 =

1 435 x 4 =

46 × 6 =

124 x 7 =

701 x 3 =

1 435 x 4 =



85 : 5 =

894 : 4 =

275 : 3 =

3 594 : 7 =

85 : 5 =

894 : 4 =

275 : 3 =

3 594 : 7 =

85 : 5 =

894 : 4 =

275 : 3 =

3 594 : 7 =

85 : 5 =

894 : 4 =

275 : 3 =

3 594 : 7 =

85 : 5 =

894 : 4 =

275 : 3 =

3 594 : 7 =

85 : 5 =

894 : 4 =

275 : 3 =

3 594 : 7 =

75 : 5 =

674 : 3 =

245 : 4 =

4 294 : 7 =

75 : 5 =

674 : 3 =

245 : 4 =

4 294 : 7 =

75 : 5 =

674 : 3 =

245 : 4 =

4 294 : 7 =

75 : 5 =

674 : 3 =

245 : 4 =

4 294 : 7 =

75 : 5 =

674 : 3 =

245 : 4 =

4 294 : 7 =

75 : 5 =

674 : 3 =

245 : 4 =

4 294 : 7 =

64 : 4 =

671 : 5 =

216 : 3 =

5 694 : 7 =

64 : 4 =

671 : 5 =

216 : 3 =

5 694 : 7 =

64 : 4 =

671 : 5 =

216 : 3 =

5 694 : 7 =

64 : 4 =

671 : 5 =

216 : 3 =

5 694 : 7 =

64 : 4 =

671 : 5 =

216 : 3 =

5 694 : 7 =

64 : 4 =

671 : 5 =

216 : 3 =

5 694 : 7 =

55 : 3 =

893 : 4 =

358 : 5 =

4 285 : 7 =

55 : 3 =

893 : 4 =

358 : 5 =

4 285 : 7 =

55 : 3 =

893 : 4 =

358 : 5 =

4 285 : 7 =

55 : 3 =

893 : 4 =

358 : 5 =

4 285 : 7 =

55 : 3 =

893 : 4 =

358 : 5 =

4 285 : 7 =

55 : 3 =

893 : 4 =

358 : 5 =

4 285 : 7 =

Divisioni in colonna 
(4 esercizi diversi ripetuti 6 volte per una classe di 24 alunni)
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